

普拉波沃访问美国波音公司 宣布我国承诺购买24架F-15EX战斗机



国防部长普拉波沃(右)见证签署仪式。

【本报讯】8月21日，国防部长普拉波沃访问美国波音公司，并宣布我国承诺购买24架F-15EX战斗机。

普拉波沃和波音公司已同意，在美国政府批准的情况下实现向印度尼西亚出售24架F-15EX飞机。

8月21日，国防部国防咨询局主任尤素福·乔

哈里少将(Yusuf Jauhari)与波音副总裁总经理马克·西尔斯(Mark Sears)在美国圣路易斯的波音生产基地签署了谅解备忘录。

8月22日，在一份新闻稿中，普拉波沃表示，我们非常高兴地宣布，我国承诺采购对我国非常重要的美国波音战斗机F-15EX。

F-15EX 战斗机是

F-15系列中最先进的版本，具有数字电传飞行控制、电子战系统、数字玻璃驾驶舱，以及先进的任务系统和软件功能。

普拉波沃指出，这种先进的战斗机将以其尖端科技能够维护我们的国家。

6月7日，在雅加达国会大厦与国会第一委员会举行工作会议时，国防

部副部长穆罕默德·赫林德拉(Muhammad Herindra)表示，我们仍处于获得F-15EX飞机的谈判阶段，引进F-15EX的努力主要是为了加强国防。国防部希望我国武装部队更加强大。因为我们是一个大国，我们必须维护国家的主权，我们必须有一个强大的国军。

(亮剑)

印尼团结党至今仍支持甘贾尔 伍小惠：我们也尊重各方提供的意见

【本报讯】印尼团结党(PSI)辅导委员会副主席伍小惠(Grace Natalie)于8月23日在雅加达向媒体表示，本党并未取消对印尼斗争民主党的总统候选人甘贾尔的支持立场。

伍小惠说，印尼团结党至今仍未取消对甘贾尔的支持。她在昨天只是指示干部们在决定一项重大决策时，必须审慎考虑，不可仓促决定。我们必须注意来自各方的意见。”

此前，伍小惠曾于8月22日在雅加达史耐延室内网球场举行的全国大团聚(Kopdarnas)活动后，向出席活动的干部问道，在2024年总统选举将支持哪一位总统候选人？还询问印尼团结党是否应继续支持人民协商活动的决定。人民协商活动的决定是由印尼团结党于2022年10月做出的。当时，印尼团结党宣布支持甘贾尔-燕妮·瓦希德组合参选。

伍小惠表示，很多人提问道，印尼团结党将何去何从？我们是否要坚持人民协商活动的决定？我们会更亲密新事物吗？或者我们会选择第三个选项：保持“单身”？你们会

选择哪一个？ 回应伍小惠的问题，印尼团结党许多干部同声回答“单身”。伍小惠随后问道，印尼团结党是否准备好在2024年总统选举中必须“独力”。

伍小惠在8月12日下午宣布印尼团结党38个地方分会人民协商活动结果。人民协商活动结果显示，全国各地的人民协商活动传达了对印尼团结党选择的总统候选人和副总统候选人的支持方向。

伍小惠表示，印尼团结党将重新听取人民所选择的正副总统候选人的期望。首先，希望印尼团结党中央领导委员会重新听取人民对具有民族承诺的总统候选人，并继续执行佐科维治国纲领的愿景和使命。我们希望中央领导委员会不要急于做出决定，继续密切关注不断变化的政治动态，包括在有关国家未来的决策中坚持对佐科维的正直承诺。

其次，希望印尼团结党强烈考虑什么人将与总统候选人联袂来决定选择总统候选人。因此有必要共同观察现有的政治动态，包括宪法法院就拟议的总统和副总统候选人的年龄限制进行司法审查的



印尼团结党辅导委员会副主席伍小惠(Grace Natalie)发表澄清声明。

程序。如果宪法法院批准印尼团结党法律援助机构提出的司法审查诉讼，即拥有能力的至少35岁的年轻人成为副总统候选人，那么印尼团结党中央领导委员会应该为此名副总统候选人提供支持。

在全国各地的印尼团结党地方分会协商会议中，对于应该支持什么人成为2024年大选的总统候选人存在意见分歧。在协商会议中，有些人希望甘贾尔与普拉波沃，或保持单独力。

第三，不可否认的事实是，佐科维政府的九任期使我国走上了成为国际关系中受人尊敬的国家

的正确轨道。因此，我们重申，选择总统候选人和副总统候选人的主要标准是，一个能够真正延续佐科维总统建立和完成的一切的人物。印度尼西亚绝不能倒退，因为，如果错误选择总统，别无选择，只能与总统候选人和副总统共同前进，即致力于继续佐科维总统的治国纲领，具有价值观和行动的佐科维主义。

伍小惠指出，印尼团结党声明，关于支持2024年总统候选人的最终决定，已交给辅导委员会与印尼团结党中央理事会来决定。

(亮剑)

观察家指普委会不负责任 在公布临时候选人名单数量时出现误差

【本报讯】普委会在宣布2024年立法委员临时候选人名单的数量时出现差错。

8月22日，人民选民教育网(JPPR)国家协调员迪安(Nurlia Dian Paramita)指出，作为选举组织机构的普委会，绝不允许在输入候选人人数的数据时出现误差。这肯定会公众信任普委会作为选举的技术实施者产生影响。不要在进入下一阶段时，宣布数据也不同步。尤其是在获得公众的回应后才发现的；这表明普委会做事不够谨慎。

与此同时，公众关怀印度尼西亚议会论坛(Formappi)研究员格鲁斯(Lucius Karus)声称，普委会将临时候选人名单数量错误输入，这确实是致命和严重的问题。在普委会宣布修订之前，Formappi是第一个发现临时候选人名单数字出现错误的机构。因为选举问题基本上是关于管理数字，选民争取的是多数票，并且将始终以数字的形式表示。选举和数字是两个基本的东西，我无法想象，这个错误若涉及总统或立法选举中获得的票数，我不晓得将产生什么结果？

格鲁斯表示，尽管普委会最终承认了错误，并在宣布临时候选人名单后纠正了数据，但是必须强烈要求普委会认真细致地工作。普委会所谓的这次的错误纯粹是“人为错误”的借口不能令人满意。这似乎低估了数据准确性问题，这是选举管理各个阶段的核心。一旦在确定数字的准确性，应该强制普委会努力工作，在向公众发布与选举有关的信息时，必须进行反复验证。

据悉，在8月18日确定2024年国会立法选举的临时候选人名单的新闻发布会上，普委会宣布有9925名临时候选人。然而，Formappi发现数据不同步。9925名候选人的数字与按性别分列的候选人总数不同，其中男性候选人6245名，女性候选人3674名，其总数应为9919人。面对这个问题，普委会立即对此进行了修订，指出正确的数字是9919名临时候选人。

普委会选举实施技术协调员赫里克(Idham Holik)表示，于2023年8月18日新闻发布会上宣布的输入候选人数据出现的误差，纯粹是人为错误。(亮剑)

普拉波沃与梅加瓦蒂在国庆活动会晤

【本报讯】国家机构改革部长阿兹瓦尔·阿纳斯(Azwar Anas)讲述国防部长普拉波沃与印尼斗争民主党中央主席梅加瓦蒂于8月17日，在我国独立78周年庆典活动期间会晤的时刻。普拉波沃首先打招呼，梅加瓦蒂积极回应。

8月18日，阿纳斯声称，梅加瓦蒂很温柔，他们俩相互打了招呼，完全没有拘束。普拉波沃首先向梅加瓦蒂打招呼，梅加瓦蒂也诚恳地回应了，气氛温馨，相互微笑。当时也有国会议长普安和一些部长，普拉波沃和梅加瓦蒂在内的人物随后一起合影留念。普安也笑了，并与普拉波沃合

影，巧合的是，当时我们在普安旁边，还有梅加瓦蒂，然后是普拉波沃。

阿纳斯坦言，当普拉波沃和普安交谈时，我就拉开了距离。当他们谈话时，我退到一边，我不在那里听他们的谈话。

此前，普拉波沃在其IG帐户上传了与梅加瓦蒂和普安合影的照片。普拉波沃还展示了在2024年大选中与其联盟的新朋友从业党总主席艾朗卡自拍的

照片。 还有一张普拉波沃与我国第四任总统阿卜杜拉赫曼·瓦希德的女儿燕妮·瓦希德与卢虎统筹部长聊天的照片。(亮剑)

牛头党不敢低估阿尼斯力量 考虑与其合作参加2024年总统大选

【本报讯】印尼斗争民主党中央理事会主席沙益德·阿卜杜拉强调，印尼斗争民主党不敢低估团结变革联盟的总统候选人阿尼斯的能力，尽管根据罗盘报研发机构的民调结果显示，印尼斗争民主党总统候选人甘贾尔在一对一与阿尼斯竞争时，将赢得阿尼斯。

8月21日，沙益德指出，阿尼斯和甘贾尔都是聪明的人物。对我们来说，阿尼

斯是一个不容小觑的竞争对手。阿尼斯与甘贾尔都是聪明的领导人。阿尼斯和甘贾尔是校友，两人都是迦达玛达大学的毕业生。

因此，沙益德设想让阿尼斯与甘贾尔在2024年总统选举中团结起来。沙益德声称，特别是如果两者可以融合成一股力量。当然，这对我们国家领导层的未来会更好，他们都年轻、聪明、精力充沛。印尼斗争民主党不想成为一个傲慢

的政党，即使甘贾尔现在优于阿尼斯。印尼斗争民主党将继续努力赢得民心。通过竞争记录和愿景进行健康的竞争，而不仅仅是噱头。尽管我们优于阿尼斯，但我们并不可傲慢。特别是如果甘贾尔必须与普拉波沃正面交锋，将会以微弱比分败阵。当然，这将成为改善甘贾尔获胜策略的评估材料。

沙益德很感激甘贾尔的选举能力的上升，并在罗盘

报研发调查中名列前茅。沙益德认为，印尼斗争民主党迄今为止寻求支持的努力得到了人民的接受。我们所有人的任务，包括团结建设党、印尼统一党和民心党就是稳步采取行动，提高甘贾尔的可选择性。

众所周知，罗盘报研发调查记录了阿尼斯如果与甘贾尔正面交锋，阿尼斯的选举能力相差甚远。甘贾尔获得了60.1%的可选择性，而阿尼斯只有39.9%。(亮剑)

民主党与公正福利党敦促阿尼斯 即刻宣布副座人选 民族民主党却不以为然

【本报讯】团结变革联盟(KPP)总统候选人阿尼斯面对联盟内部敦促即刻宣布副总统候选人的压力。据悉，迄今为止，阿尼斯仍未宣布其副座人名单。阿尼斯在一年前就被宣布总统为候选人。敦促阿尼斯即刻宣布副座人名单的政党是民主党与公正福利党，然而民族民主党却希望别如此催促阿尼斯。

民主党总主席阿古斯甚至直言不讳地表示，民主党需要确定阿尼斯的副总统候选人的人物。百姓迫不及待地想晓得什么人将与阿尼斯搭档参加2024年总统大选。

公正福利党认为，2024年总统大选的日期越来越接近，需要立即进行整合。这次联盟内部的票数显示，民族民主党在阿尼斯的竞选搭档问题上

以1-2输给了民主党和公正福利党。

最近盛传将成为阿尼斯副座的人物，其中包括科菲花、阿古斯、燕妮·瓦希德、苏茜与赫利亚宛。

8月11日，民主党总主席阿古斯表示，确定性的价值相当高。支持变革的民众迫不及待地想晓得阿尼斯在2024年总统大选中的搭档是什么人。人生最具价值的是清晰度与确定性。我认为，凡事都是如此。因此，我们经常强调不确定性、模糊性往往是人们不能发挥自如的原因。敦促

阿尼斯确定其搭档人选是民主党与联盟中的合作伙伴，即公正福利党和民族民主党的沟通中提出来。时间非常宝贵，我们希望立即做出各种有效的努力，目标必须明确。

阿古斯指出，当然，所有这些需要明确性和统一指挥；实际上，这就是我们继续努力寻找更好势头的努力，以便能够获得确定性。民主党不想仅参加2024年总统大选，我们的目标是重新领导政府。我们也明白动态性，政治竞争不断出现变化。显而易见的是，我们在这次选举中取

得成功，而不仅仅是参与。

8月11日，公正福利党中央理事会主席穆扎米尔(Ai Muzammil Yusuf)呼KPP联盟总统候选人阿尼斯即刻宣布竞选搭档名单，2024年总统大选就在眼前，因此必须立即进行整合，及时的决定性将为联盟和百姓提供确定性。我认为，阿尼斯也必须为KPP联盟的三个政党，即公正福利党、民主党和民族民主党提供确定性。随着副座人身的出现，KPP联盟能够在基层优化绩效。需要确定性动员各种民间团体来支持阿尼斯。我

担心，如果阿尼斯不立即做出决定，KPP联盟内部有一些政党会改变方向以支持其他总统候选人。这将为那些与阿尼斯持相反态度的政党造势。我认为，8月份是KPP联盟宣布副座人身的最佳时机。这也符合8月17日我国独立日与8月18日宪法日的势头。

民族民主党是KPP联盟中唯一不同意敦促阿尼斯立即宣布其竞选搭档的政党。

8月12日，民族民主党中央领导委员会大选制胜机制主席埃芬迪(Effendi Choirie)

表示，阿尼斯还没必要宣布副座人名单，在阿尼斯宣布其竞选搭档之前，我们还有充分的时间。请耐心等待，谢天谢地，还有足够的时间，现在还不是处于紧急状态。

埃芬迪强调，民族民主党愿意接受公正福利党和民主党关于阿尼斯竞选搭档人身的意见。不过，阿尼斯副座人身的宣布仍然需要考虑各种因素。对于他们能提供的建议，基于内部和外部因素，我们将给予考虑。阿尼斯应考虑到为KPP联盟赢得2024年总统选举最好的办法。我认为阿尼斯正在进行计算，并等待正确的势头。阿尼斯是一个冷静、谨慎和细致的人物，并不是一个急性子的人物。(亮剑)